

家庭議會

「家・給你打氣」家庭教育系列 — 生命的奇蹟 林子聰夫婦

林子聰&太太快問快答

- 林子聰 : (更多錢? 更多時間?) 更多時間
(事業? 家庭?) 家庭
(老婆? 子女?) 老婆
(兩個子女足夠嗎?) 足夠了
(最幸福的時刻?) 現在
- 林太 Christy : (老公陪自己? 老公陪子女?) 陪子女
(直昇機家長? 自由式家長?) 自由式
(做好人? 做衰人?) 做衰人
(老公? 子女?) 子女
(最鍾意老公?) 胖得足夠

生第二胎 夫婦刻骨銘心的經歷

- 林太 Christy : 最深刻的是
嬰兒出生後
我覺得她沒救了
因為實在太誇張
她太早出生了
- 林子聰 : (太太) 懷第二胎時
發現她不幸地遇上「植入性胎盤」的情況
(導致嬰兒) 沒有位置生長
因為胎盤黏着子宮
令嬰兒無法繼續成長
這類出現「植入式胎盤」情況的人往往不能保留子宮
因為(胎盤) 會一直黏著子宮
即使嬰兒出生
胎盤仍會繼續黏著子宮
令媽媽大量失血
醫生之前向我們建議把子宮一併切除
到了第 26 周, 妹妹便急着出生
在這情況下, 召喚救護車
當太太一進入救護車
她已經在車內生產
隨之而來的是, 太太流了很多血
(救護員) 立即用錫紙包着如此細小的嬰兒
腳只有這麼小
她連呼吸都未懂

亦要注射很多生長激素
她能否存活呢？
沒有人能幫忙
全靠她自己了

女兒早產 媽媽全靠意志恢復

- 林太 Christy : 輸了 11 包血
全身的血都換了 1 次
- 林子聰 : 她大手術完醒來後
- 林太 Christy : 我問情況如何？女兒能存活嗎？
(護士說) 不知道
我的子宮在嗎？
(護士說) 沒有了
這個沒有問題
可以幫我問問我女兒在哪裡嗎？
我想知道
「有」還是「沒有」？
- 林子聰 : 直到太太第二天早上醒來見到我
那處探病時間只有 1 小時
我見到太太時
她第一句就問我
- 林太 Christy : 女兒呢？女兒呢？
女兒是否「沒有了」？
- 林子聰 : 我當時很難說話
我說：女兒還在
- 林太 Christy : 我的意志便變得很堅定：「我要自強了」
我要早日康復
我要為了女兒
當時康復的潛能是很厲害的
快點康復！快點康復！

奇蹟降臨 女兒狀況漸入佳境

- 林子聰 : 慢慢見到女兒狀況好轉
奇蹟開始慢慢出現
奇蹟就是
發覺妹妹每關都能跨過
身體長得很快
她前後在 NICU (初生嬰兒深切治療部) 住了 77 天
我記得到了第 60 天時，她已經有 5 磅
「嘩！真犀利！」

連醫院護士都說她後勁相當凌厲
認真的說，過了兩個多月，才真的慢慢放下擔憂

跨過困景 對生命有另一種體會

林子聰 : 簡單很多
不會要求、強求很多事情
沒甚麼必要
齊齊整整已經很難得
這亦是最難的
菲菲出生後，我將所有工作推掉
一整年沒有工作，只是照顧家人
見她完成多次覆診
直到上次
(醫生說) 她真的沒甚麼特別了
其實能否不用再回來(醫院)
我才真的放下心頭大石
再出去工作

情同手足 哥哥很乖最錫妹妹

林子聰 : 其實兒子很生性
林太 Christy : 很生性，亦很感性
林子聰 : 他也很期待妹妹回家
所以妹妹出院時他也一起去
他也很興奮
家中多了個叫「妹妹」的物體
林太 Christy : 通常聽很多有二寶的父母說
哥哥姐姐會經常欺負弟妹
他真的沒有
他真的很乖
會讓妹妹好好睡覺等等
林子聰 : 我覺得這是他們的緣份
要強迫也強迫不來
要令妹妹笑得很燦爛、很開心
只有哥哥有這本事
現時家裏雖然很嘈吵
但這種嘈是很溫馨、很熱鬧的
令我很想回家

林子聰想對太太說的話

林子聰 : 平平安安、健健康康已經足夠
沒有甚麼好（強求）
當我試過床的旁邊突然沒有人
只有我一個睡
試過那種感覺之後
不想再經歷了
你們乖乖在這睡覺就夠了

林太想對林子聰說的話

林太 Christy : 他解決問題的能力實在太強
有他在，自己的腦袋可以休息一會

林子聰 : 不是一會
休息了很多年

林太 Christy : 可以休息很久
很希望可以齊人
這才是家的感覺